

# 中心季刊

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠景街667號

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 留話 / 傳真：206-624-0988

傳真：206-839-0637

電郵：ccmsgc@hotmail.com

同工：戚劍豪主任、劉許芬幹事

第三十九期

二零零四年四月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



(圖) 許路加教授

在「生命的樂章」音樂佈道會，許路加教授分享神如何在他的生命中譜出奇妙的樂章：

我出生在一個牧師的家庭，三歲就很頑皮，有一次不小心掉進湖中，當時正在颶北風，把我吹到湖中心。媽媽趕快跑到水中，水到了她的下巴，不能再走，伸手來救我，可是我離她的手還有一呎多。這時，媽媽禱告說：「神啊！這個孩子是你賜給我的，求神救他給他第二次生命。」很奇妙，冬天本是颶北風，媽媽禱告後竟然颶起南風，把我吹到她的心裡。媽媽把我抱到岸上，跪下禱告說：「神啊！你給他生命，我們將來要奉獻他給你作傳道人、做牧師。」

這件事情經常在家裡的禱告會被提起，哥哥問媽媽：「為什麼妳禱告，颶北風就變颶南風？為什麼神聽妳禱告就救弟弟？」媽媽就要我們背一節聖經，耶利米書十章 10 節：『惟耶和華是真神，是活神，是永遠的王！』所以，我從小知道我們的神是又真又活，宇宙萬物都是祂創造的。我們的神能叫死人復活，叫水變成酒，帶領人過紅海、出埃及。多困難的事情，我們的神都能做到。

我小時跟媽媽學彈琴，學了一首兒童詩歌，五歲已練得很好，爸爸就讓我在教會的天才晚會中表演。牧師家很窮，我們有九兄弟姊妹，七兄弟、兩妹妹，我是老三，從小穿舊衣服，不是二手，乃是三手貨。我把二哥的衣服都穿破了，跟媽媽說衣服破舊怎麼上台表演，媽媽就給我穿上大哥哥的長袍，沒有那麼舊，卻是很長，但媽媽說我很快便長高，所以不用改了。

於是，我穿了長袍上台表演，卻不小心踏著長袍，整個人滾出來。看見大家哈哈大笑，我生氣地坐下來，要彈這首歌本來是 C 大調，一氣之下彈錯變成 F 大調，彈不下去。大家又笑起來，我更生氣，但我自小記得要倚靠神，於是大叫「不准笑，我要禱告」，跪在鋼琴的前面說：「耶穌基督，你說你愛小孩，現在小孩不知道 do 在那裡，請你告訴我。」這是我人生中第一次的禱告。禱告後，我馬上記得媽媽說坐下來對著肚臍的便是 do，坐下再彈就彈對了。後來，媽媽告訴我：「你禱告依靠神，就知道 do 在那裡；你不禱告，連 do 在那裡也不知道。認識神是智慧的開端。」我卻因為驕傲，竟推說大家若不笑，我便不會忘記。

牧師常說我們是罪人，生來就有罪，但我不承認。牧師家很窮，我們吃飯只有每禮拜天中午才「改善生活」，有一大窩蘿蔔煮豬骨頭，放在餐桌中間。爸爸帶我們謝飯禱告，等大家閉著眼禱告的時候，我就偷看那塊豬骨頭肉多，待爸爸一說「亞們」，趕快把那塊肉夾過來。人都是天生的自私，不用別人教，所以聖經說人是有罪的，我便是一個自私的孩子。

父母要我長大做牧師，我硬是不肯，因為當牧師很窮，家裡很苦，一天到黑都在忙，什麼都要做。那時的牧師是住在教會裡，半夜三更都有人來找他。一天，有會友半夜拍門大叫，我問他找牧師幹什麼，他說：「不得了，我太太要生孩子！」我很生氣地說：「你太太生孩子就去找醫生，找牧師幹什麼？」爸爸聽見就阻止我說話。原來這會友的太太要生小孩，但是沒有交通工具，教會卻有一部推木頭的大木板車。一聽之下，爸爸馬上把大木板車推過來，把我也叫去幫忙推車，我更生氣。就這樣，我們把會友的妻子送到醫院，生了一個男孩。爸爸為嬰孩祝福，大家很高興，我也很高興。但是，我還是不願意當牧師，因為我喜歡音樂。

我向神禱告說我想學音樂，但是家裡沒有錢。我有個同學，家裡很富有，他爸爸送他去學琴，他不喜歡學，每次老師都罵他笨。我同學叫我陪他一起去，說有別人在旁，老師便不好意思罵他。我就跟他去，很留心聽老師的講解，同學卻不願聽，也不願練琴，叫我練，我就練起來。再上課時，老師罵他為什麼還不會，他指著我說：「我不會，他會。」我馬上彈給老師聽，老師很高興便對我說：「以後你上課，他聽。」就這樣，他出錢，我上課，有兩年的時間，直至有次同學的爸爸叫他當眾表演才發現真相，以後不再交錢了。老師卻很愛我，免費再教多我兩年。就這樣，神奇地安排我學音樂，學了四年，打下很堅固的基礎。(轉下頁)

生命的樂章

許路加 生命的見證



(圖) 許路加教授

大陸解放後，我要考大學。父母想我讀神學當牧師，但是我愛音樂，跑到北京投考魯迅文藝學院。那是很不容易考進去，政治背景要求亦很嚴格。填表要報家庭出身，我不懂怎樣填，見同學填「自由職業」，他父親是當律師，心想我父親當牧師也是自由職業，可以傳福音也可以不傳，就寫「自由職業」。怎料他們知道我父親是牧師後，說牧師是美帝走狗，要我改填「壞人」。我知道父親不是壞人，但是我很想考進去，不填不能考。反正父親不在這裡，也不會知道，我就填了「壞人」。這是我第一次為自己的名利跌倒。

考進這所軍事學校，要戴軍帽、穿軍衣，軍官鳴笛大叫「開動」便吃飯。我第一次吃不下去，因為從出生到現在，每次吃飯都要禱告，現在不敢禱告，怕人家知道我是基督徒。我沒有吃，餓得很厲害。吃第二頓飯前，撒但來了，說我蠢，叫我睜開眼睛禱告。於是，我每次吃飯前都睜開眼睛禱告，只是隨便說句「感謝主，賜我飯吃。阿們！」人跌倒墮落是一步步的，先是填表稱父親作壞人，現在就是吃飯怕禱告。

一九五四年，中國要派青年藝術家出國到蘇聯、東歐表演，在全國中選上了我。入選後，我驕傲到不得了，趕快寫信告訴所有我認識的人。可是，在出國前一個禮拜，團長說我爸是壞人，不准我出國，除非我跟父親脫離關係，批判基督教是精神鴉片。我知道父親是慈父，不是壞人，更不是特務，怎可以跟他脫離關係呢？這時，撒但又來了，說我已告訴所有人我要出國，現在因為是牧師兒子不能去，多沒面子，還是寫信跟父親脫離關係吧。於是，我馬上寫信給父親：「你永遠是我的好父親，我永遠愛你。但是我要出國，因為你，我就不能出去。就讓我們暫時脫離關係，待我回來再恢復吧！」又寫信給領導，說我已跟父親脫離關係，並批判基督教。第二天，他們把信貼成大字報，上面寫著「請看牧師兒子批判基督教」。最後，他們還是不准我去，我真是很難過。這次，神讓我認識到我真是個罪人，我出賣了自己的父親，又出賣了耶穌基督。我跪在床前禱告說：「神啊！求你饒恕我這個罪人。當日猶大賣你是為了金幣，現在許路加出賣你是為了名利。聖經說凡勞苦擔重擔的到你這裡來，你使他們得安息。神啊！我現在的重擔這麼重，求主饒恕我。」禱告後，我覺得很輕鬆。以後，我吃飯前都閉著眼睛禱告。

文化大革命時，他們要「打倒許路加」，我和妻子很擔心害怕。這時，神恩待給我們買了一個半導體無線電，每晚躲在被子裡收聽良友電台（遠東電台前身）。「你們被交的時候，不要害怕，不要害怕講什麼，神會在你心裡教你說什麼。殺身體的不能殺靈魂。」這些聖經的說話都是在良友電台聽到的。因為神與我同在，我被叫出去時就不害怕。他們說我是罪人，我說：「我是罪人，耶穌基督來是要救罪人。」他們聽見就生氣，說我是反動思想，把我打起來。又要我向毛主席的畫像叩頭，我說不拜，聖經說不可拜偶像。他們又打我，再問我拜不拜，我還是說不拜。他們知道耶穌是釘十字架為罪人流血死，就要我嘗嘗釘子的味道，把掛著毛主席畫像的釘子拔出來，把我按在地上，拿起紅磚就要把釘子往我的鼻孔插進入。我禱告說：「神啊，救我！」便昏死過去。醒來時，我看見嘴上有個釘子，大力把它拔出來，一痛又昏倒過去。再醒來時，見自己沒死，馬上禱告感謝神，跌跌爬爬地回到家，妻子見我滿身是血就嚇昏了。釘子弄斷了牙齦，要把牙齒拔出來。我去找當牙醫的朋友，他卻給勞改去了。有兩位赤腳醫生，本是清潔女工，見我是個犯人，把我綁在椅上。她們不懂用麻醉藥，也不懂怎樣拔牙，索性用鉗子把兩隻牙齒都一併拔出來，給我一塊棉花，就叫我回家。後來，朋友勞改回來給我複診，發覺兩隻牙齒竟然拔得乾乾淨淨，知道若不是神，這是絕不可能的。從我受難的牙，朋友信了主，而且成為一位很虔誠的基督徒。

後來，我被關進牢裡，給打到一個地步，有一天假如他們不打我，我就不敢睡覺，因為我不知道他們還會怎樣打。打完以後，我知道今天打完了，反而可以睡覺。早上起來唱聖詩，有主與我同在，心裡很平安。他們聽見我在唱，就拿膠布來把我的口封成十字，只是封得住我的嘴，卻封不住我愛主的心。在困難的時候，我就要唱詩、禱告、看聖經。每天吃兩頓飯，窩窩頭又凍又硬，我沒有牙不能吃。但聖經說身體是神的殿，不可餓壞，我就把窩窩頭敲碎，放進口中慢慢溶掉吞下去。每次吃飯，他們大力扯掉我嘴上的膠布，汗毛也撕下來，後來連皮也撕出來。一天，我在玻璃上看到自己嘴上的印，喜極大叫：「主啊！我想你的十字架，現在你把十字架送到我的嘴上來。」一邊唱詩，一邊流淚感謝神。

一日，他們要我改名「許革」，我說這不是名字，要改也要叫「許反革」。他們大怒，打了我一頓，又除掉我的衣服，用針子刺我的背部，刺成一個個水泡。他們說我若不信耶穌，改信共產黨，他們就不刺我。我痛得受不了，正想求饒之際，忽然想起「我是基督精兵」這首詩歌，馬上堅強起來，感謝神認我作祂的兵，在我面前是撒但的兵，兩軍對壘，我不要作敗兵。背上給插了二、三十個孔後，我不再痛，因為背部的神經給插麻了。回家後，冬天不能穿衣服，又冷又痛，可是神保守我沒有生病。晚上不能躺下睡覺，妻子就把椅子反轉，掛起棉被，給我伏在上面睡了。

之後，他們又要把我的手指打斷，我整個人都軟弱下來，決定割脈自殺。神立即派天使在我耳邊說：「身體是神的殿，不可毀壞。」這話一直在我的耳邊，直到我跪下認罪禱告才停下來。我不斷禱告，求神救我。他們把筷子夾到我的手指間，大力鎚下來，鎚到手痛，又拾起地上的紅磚頭拍打，筷子也打斷了。他們見我雙手已廢，叫我回家，不准我告訴別人，否則殺我全家。回家後，骨頭沒有折斷，手不能動，好幾天不能睡覺，完全是靠禱告、靠唱詩。過了兩個禮拜，傷口開始發癢，再長出嫩滑的肉來。復原後，手很難動，不能拿東西。在妻子的勸告下，藉著禱告，我開始再練琴。初練時，彈幾個音已全身發麻，練五分鐘後更是全身冒汗。但因為我有神，每次禱告倚靠神，神就給我力量，叫我又再彈起琴來。

感謝神在我的生命中譜出如此奇妙的樂章！※

## 每次禱告倚靠神 神就給我力量



## 主任的話

今年三月，福音中心成立有七週年的時間。我們實在要感謝讚美我們的神！在過去七年來，神保守引導我們，讓我們在傳福音的事上有份，處處經歷到祂奇妙的恩典和同在。

中心開始後，我們一起學習事奉，與神同工。在當中學到的一個功課，就是真正的事奉，不是我們可以為神做些什麼，乃是神親自的牽引我們，幫助我們學習聆聽祂的聲音，謙卑順服祂的呼召與帶領。因為我們的神是創造天地萬物的主，是一切恩典的源頭，祂的旨意是美善的，祂的計劃是完全的，祂的作為是奇妙的。

在未來的日子，我們繼續仰望神的帶領和供給，尋求完成神所託付福音中心的使命。求神賜恩典和智慧給眾董事、同工及義工們，叫我們在一切的屬靈智慧悟性上，滿心知道神的心意，行事為人能對得起神，凡事蒙祂的喜悅，漸漸的多認識主，叫主的福音得著廣傳，叫神的榮耀得著滿足。

本人謹代表中信西雅圖福音中心，多謝眾教會及主內弟兄姊妹的參與、支持、禱告、及關心，願神親自報答各人。願我們繼續同心合意，竭誠事主，興旺福音，榮神益人。✽



## 芬芬心底話

有孩子跟媽媽造蛋糕，媽媽耐心教導孩子將雞蛋、牛奶、糖、麵粉等逐一調和。雖然孩子越幫越忙，有蛋殼碎片掉進蛋白中，牛奶弄濕身上的衣服，糖和麵粉又跌滿桌子和地上，媽媽卻仍樂意讓孩子參與，在旁默默為孩子收拾殘局。蛋糕其實是媽媽造的，但當香噴噴的蛋糕焗好，媽媽告訴所有人這蛋糕是孩子有份造的時候，孩子可真是樂透了。

在福音中心的服事，我就如蛋糕故事中的孩子，上帝就是那媽媽。孩子沒有神學訓練，缺乏蛋糕的材料，上帝就預備孩子從去年九月起參加「基督學房」為期四年的網上聖經學習課程(www.academyofchrist.net)。每次收看國語新聞卻一句也聽不懂時，孩子就要感恩，因為若不是神的恩典，孩子用國語聽課，是沒有可能會聽懂九成多，更不可能以半修時間來讀全修課程。

孩子不曉得傳福音，不懂得造蛋糕，上帝又為孩子預備屬靈長者的教導，安排個人探訪和傳福音的實習機會，今年初又給孩子參加三藩市福音中心的短期宣教訓練。傳福音的時候，孩子有時真是越幫越忙，上帝卻仍樂意讓孩子參與，因為福音本是神的大能，要救一切相信的人。因著聖靈的工作，每次有人願意相信主耶穌基督時，我就如那焗好蛋糕的孩子，可真是樂透了。

蛋糕是上帝造的，但祂喜歡讓我們跟祂一起做，祂也願意承擔那額外的工夫。感謝主！✽

## 福音中心漏水事件



福音中心在最近幾個月發生漏水事件。其實，當我們在七年前將一個空置十多年的舊舖裝修作福音中心時，已留意到舖位後牆和閣樓有漏水的情況出現。在裝修的時候，我們將後面約六呎深的地方辟作儲物室，室內裝修亦盡量使用防水物料。然而，樓上至今空置了幾十年，日久失修，後牆和閣樓的漏水情況亦愈加嚴重。去年十月初，中心開始有水從閣樓滲入內牆，又經暖氣口流入來，後面的儲物室更是傾盆大雨。有一段時間，我們甚至要在地上放滿水桶，收集從閣樓滴下來的水，就如當年香港木屋區在暴風雨時把水桶鐵罐通通找出來盛水一樣。

雖然情況困難，神卻是有恩典有憐憫，祂的安排亦是奇妙。本來有一期英文拼音班，是在十月中開課。根據過往的經驗，拼音班通常在新聞稿見報後一週，32個學位便告滿。不知為何，這一期卻遲遲未滿，開課前一週亦只有12人報名。感謝神！漏水就在開課前一週發生，讓我們有時間取消拼音班，而國語查經班、飲福團契和粵曲團契，亦順利借用地方聚會。雖然現在中心沒有聚會舉行，我們仍保持開放時間，協助有需要的朋友。

雖然情況困難，神卻是有恩典有憐憫，祂的安排亦是奇妙。本來有一期英文拼音班，是在十月中開課。根據過往的經驗，拼音班通常在新聞稿見報後一週，32個學位便告滿。不知為何，這一期卻遲遲未滿，開課前一週亦只有12人報名。感謝神！漏水就在開課前一週發生，讓我們有時間取消拼音班，而國語查經班、飲福團契和粵曲團契，亦順利借用地方聚會。雖然現在中心沒有聚會舉行，我們仍保持開放時間，協助有需要的朋友。

神容許這次事情的發生是有祂的美意，因為『耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。』（以賽亞書55:8-9）『耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。』（耶利米書29:11）。

藉著這次漏水，神使我們先安靜下來，在祂的面前耐心等待，更新我們的靈，叫我們接受裝備，給我們出外探訪和傳福音的機會。芬芬在一月和三月便先後兩次到三藩市福音中心參加短期宣教訓練，而戚主任亦在四月中到三藩市參加基督傳福音訓練。盼望大家繼續為福音中心的地方需要和未來方向代禱，求主預備供給中心的一切所需，使用帶領我們繼續去作祂所要我們作的工，叫更多人認識相信主耶穌基督的福音，叫我們的恩主得著一切的榮耀頌讚。✽

## 聚會預告



### 天地情 餐會(粵語聚會)

5/15(六)晚上6:00在中華會館舉行，喜訊福音粵曲團契主辦，「百合花開遍」原唱歌手伍大可弟兄擔任特別嘉賓。餐券每位\$5，現正發售，詳情見背頁。

### 唐人街擺攤

7/10(六)上午11:00 – 晚上8:00，及7/11(日)上午11:00 – 晚上6:00，參加西雅圖海洋節 SeaFair 唐人街擺攤，接觸人群，分享福音。因為福音中心內部裝修，義賣籌款今年暫停。

### 飲福同享 餐會(粵語聚會)

8/16(一)晚上6:30在中華會館舉行，飲食業福音團契主辦，詳情容後公佈。

# 外展快訊

**源來是愛 電影首映：**1/17(六)在Asa Mercer Middle School舉行三場首映，包括兩場粵語、一場國語，約750人參加，籌得\$1,631.69善款，已全數撥捐Good News Productions International。

**生命的樂章 音樂佈道會：**3/12(五)在華人浸信會舉行粵語聚會，3/13(六)在東區基督教會舉行國語聚會，由許路加教授分享見證及音樂，約593人參加。感謝主！有8位決志信主，15位願意更加認識耶穌，另4位弟兄姊妹奉獻作傳道人。

# 代禱事項

- ◆ 請為福音中心的地方需要及未來工作代禱，求主賜給我們清晰的異象和方向，預備供給給我們的一切所需。
- ◆ 請為「生命的樂章」音樂佈道會**初信弟兄姊妹**代禱，求主幫助他們更加認識經歷神，有美好的教會生活。
- ◆ 請為**眾大型聚會及每週聚會**代禱，願神賜福使用中心之服事。
- ◆ 請為**眾董事、同工及義工**代禱，求主帶領他們的事奉，協助中心事工的發展，為主結出美好的果子。



<b>開放時間</b>	主日、週三	休息
	週一	中午12:00至下午3:00
	週二、四、五	中午12:00至下午5:00
	週六	上午10:00至下午5:00

<b>假期</b>	4月9日(五)	受難節
	5月31日(一)	亡兵紀念日
	7月5日(一)	國慶日

<b>每週聚會</b>	週一	下午2:30 - 4:00	國語查經班-國際公寓
		晚上9:00 - 12:00	飲食業福音團契-華人浸信會
	週四	上午10:00 - 11:00	祈禱會-義工家
		下午2:00 - 3:00	老人運動及查經班-國際公寓
	週五	下午1:30 - 2:30	祈禱會-暫停
	週六	上午10:00 - 12:00	喜訊福音粵曲團契-宣道會
		下午1:00 - 3:30	英文拼音班-暫停

福音中心除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意在中心事奉，請致電206-624-0988戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

日期：二〇〇四年五月十五日星期六  
 時間：晚上六時至九時  
 地點：西雅圖華埠中華會館二樓  
 522 7th St. S, Seattle, WA 98104

特別嘉賓：  
 「百合花開遍」原唱歌手伍大可先生

**天大地情**

節目內容：歌曲、話劇、分享...  
 誠意邀請您與我們共渡一個溫馨愉快的晚上

四月五日起開始售票  
 票價每位五圓 大小同價  
 六歲以下小童恕不招待

5:30 恭候  
 6:00 晚餐  
 7:00 節目

籌款款：  
 中信西雅圖福音中心  
 607 S Kind St, Seattle, WA 98104  
 Tel: (206) 624-0988  
 星期一至四五六：12:00-5:00  
 星期五、日：休息

主辦：中信西雅圖福音中心喜訊福音粵曲團契

CCM Seattle Gospel Center  
 P.O. Box 3269  
 Seattle, WA 98114